
Анотація вибіркової дисципліни  

 

Назва дисципліни: Start-up підприємництво: від ідеї до прибутку 

Кафедра: Економіки і права 

Викладач: Величко Катерина Юріївна, канд. екон. наук, доцент  

Попередні умови для 

вивчення дисципліни: 

Без особливих вимог  

Опис дисципліни:  Курс спрямований на формування у здобувачів практичних навичок створення та розвитку стартап-

проєктів в умовах сучасної цифрової економіки. У межах дисципліни розглядаються ключові етапи 

перетворення бізнес-ідеї на реальний продукт: від генерації та валідації ідеї до розробки бізнес-моделі, 

створення MVP і виходу на ринок. Особлива увага приділяється сучасним інструментам стартап-

екосистеми, пошуку джерел фінансування, комерціалізації продукту та досягненню перших 

фінансових результатів. Курс має практикоорієнтований характер і передбачає роботу з кейсами, 

розробку власних стартап-ідей та їх презентацію. 

Мета дисципліни: Формування у здобувачів системного розуміння процесу створення стартапу та набуття практичних, 

аналітичних і комунікативних навичок розробки, запуску і комерціалізації підприємницьких бізнес-

ідей. 

Очікувані результати: Здобувачі мають знати: сутність та етапи розвитку стартапу; підходи до генерації та валідації 

бізнес-ідей; основи побудови бізнес-моделей; інструменти створення MVP (Minimum Viable Product -  

мінімально життєздатний продукт,  найпростіша версія ідеї, яку можна показати клієнту і перевірити); 

джерела фінансування стартапів; принципи виходу на ринок і монетизації; основи командної роботи та 

підприємницької комунікації 

Здобувачі мають вміти:  генерувати та оцінювати бізнес-ідеї; проводити базову валідацію ідеї 

(аналіз ринку, потреб клієнтів); розробляти бізнес-модель стартапу; презентувати стартап-проєкт 

(pitch); обирати інструменти фінансування; планувати запуск продукту та перші продажі; ефективно 

працювати в команді та розподіляти ролі; застосовувати критичне мислення та приймати рішення в 

умовах невизначеності; комунікувати з потенційними клієнтами, інвесторами та партнерами 

Підсумковий контроль: Залік 

Мова викладання: Українська 

 


